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Mémorisation : 

Pas d’histoire à laquelle se raccrocher … chacun trouve sa logique.

Technique :

Le «qu’des...» peut se transformer en «des» pour faciliter l’articulation

Il est impossible de s’asseoir a  a  ar 

Dans leurs porte-feuilles, il y a des cactus u u us

Veiller à adapter l’articulation des paroles à la vitesse d’exécution 

⇒ ne pas accélérer

Les cactus

Le monde entier est un cactus

Il est impossible de s'asseoir (a a ar)

Dans la vie, il y a qu’des cactus

Moi je me pique de le savoir

Aïe aïe aïe, ouille, aïe aïe aïe

Dans leurs coeurs, il y a des cactus

Dans leurs porte-feuilles, il y a des cactus (u us)

Sous leurs pieds, il y a des cactus

Dans leurs gilets, il y a des cactus

Aïe aïe aïe, ouille ouille ouille, aïe

Pour me défendre de leurs cactus

A mon tour j'ai mis des cactus (u u u us)

Dans mon lit, j'ai mis des cactus

Dans mon slip, j'ai mis des cactus

Aïe aïe aïe, ouille, aïe aïe aïe

Solo instrumental

Le monde entier est un cactus

Il est impossible de s'asseoir (a a ar)

Dans la vie, il y a qu’des cactus

Moi je me pique de le savoir

Aïe aïe aïe, ouille, aïe aïe aïe

Aïe aïe aïe, ouille, aïe aïe aïe

Aïe aïe aïe, ouille, aïe aïe aïe

Aïe aïe aïe, ouille, aïe


